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All Candidates' performance across questions

Question Title N Mean S D Max Mark F F Attempt %
 es performance across questions

Question Title N Mean S D Max Mark F F Attempt %
1 1961 3.9 1.2 5 77.8 100
2 1960 2.9 1.5 5 57.1 100
3 1956 3.2 1.2 5 63.8 99.8
4 1960 2.5 1.1 4 63.2 100
5 1961 2.9 0.8 4 72.1 100
6 1961 3.3 1.1 5 66 100
7 1960 2.3 1.2 5 46.1 100
8 1959 2.1 1.4 6 34.3 99.9
9 1955 1.9 1.4 6 31.6 99.7
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5.	 Lee el artículo y elige las frases correctas. Marca (√) seis casillas.	 [6]


	 Vocabulary
	 1 el machismo – male chauvinism
	 2 la desigualdad de género – gender inequality
	 3 frenar – slow down
	 4 empoderar – to empower


En Colombia la lucha contra el machismo1 es protagonizada por hombres 
jóvenes. Muchachos menores de 18 años intentan combatir la desigualdad de 
género2 usando varios deportes.


Luis Daniel, 16 años, explicó que este fenómeno se reproduce en muchas 
familias y que hay que estar en contra los estereotipos. Solucionar el problema 
sólo sería posible con la participación de los jóvenes.


“No debemos tener una actitud pasiva ante el machismo. Cuando tengamos 
una familia, ese cambio se verá reflejado en nuestros hijos”, nos dijo este joven.


Su compañero, Tomás Gómez, añadió, “Lo más importante es tratar de frenar3 
el machismo inmediatamente. Cuando uno no dice nada, se va normalizando”.  
Dijo que no les deseaba a su hermana y a sus primas una vida en una sociedad 
machista.


“Todos debemos ayudar en la cocina, sacar la basura o hacer la cama. Hay que 
empoderar4 a las chicas.”
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(a) En Colombia los chicos no practican muchos deportes.


(b) El deporte se usa para cambiar las actitudes machistas.


(c) Los prejuicios racistas existen hoy en día en Colombia.


(d) Se dice que la igualdad para las chicas empieza en la escuela.


(e) La sociedad debe rechazar ideas estereotípicas sobre las mujeres.


(f) Los hombres jóvenes son responsables de cambiar las actitudes.   


(g) Luis no piensa que sea posible cambiar la situación pronto.


(h) Tomás opina que se debe esperar un rato antes de intervenir.


(i) Si no hablamos de los problemas, la situación se hace normal.


(j) Tomás no quiere que sus parientes femeninas sufran el machismo.


(k) Según Tomás, las mujeres tienen que hacer las tareas del hogar.


(l) En la casa de Tomás, su hermana siempre hace la limpieza.


(m) Tomás piensa que los chicos y las chicas deberían ser iguales.








6a : 1


6b : 1


6c : 0


6d : 0


6e : 0



Sticky Note

Q6. 2/5



Sticky Note

The text mentions 'avant', which has been missed by the candidate.



Sticky Note

The text says 'plus concentré' which is the same as 'plus attentif'.



Sticky Note

Q6. 'tôt' is often not recognised by candidates. Here, the synonym 'de bonne heure' was not spotted. 





















6a : 1


6b : 1


6c : 1


6d : 1


6e : 1



Sticky Note

Q6. A good performance here.

5/5





















6a : 0


6b : 1


6c : 0


6d : 1


6e : 1



Sticky Note

Q6. 3/5



Sticky Note

Candidates often fail to spot synonyms. 'Aller au lit tôt' matches 'se coucher de bonne heure'.



Sticky Note

Q6. The whole of the first section is about the stress of exams. Sadly, the candidate changed their mind and lost the mark.
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Question 6   [5] 
 


Section 1 
 


Aujourd’hui, on va parler du stress en période d’examens. Tout d’abord il faut transformer la 
fatigue nerveuse en fatigue physique. Offre-toi une pause et pratique une activité sportive. 
Tu seras plus attentif en classe et moins stressé. 
 


Section 2 
 


Pour éviter le stress des examens, il faut aller au lit tôt tous les soirs. Tu seras plus 
concentré en classe et mieux armé pour réviser. Les résultats seront rapides et bénéfiques, 
surtout avant un examen oral. 
 
 
 


Section 1 
 


(a) Le reportage parle du stress dû ….  (1) 
 


aux changements corporels  


à la pression des professeurs  


à la pression scolaire ✓ 


 


(b) Il faut … (1) 
 


dormir plus  


être plus actif ✓ 


faire de la lecture  


 
 


Section 2 
 


(c) On doit … (1) 
 


dormir huit heures par nuit  


se lever plus tôt  


se coucher de bonne heure ✓ 


 


(d) On sera plus …  (1) 
 


gentil  


attentif ✓ 


intelligent  


 


(e) On remarquera les avantages …  (1) 
 


avant un contrôle ✓ 


après un examen   


pendant une présentation  


  








Examiner
only


(3800UB0-1) Turn over.


7


© WJEC CBAC Ltd.07


6.	 Écoute ce reportage sur les examens. Coche (√) les bonnes cases.	 [5]


	 Section 1


	 (a)	 Le reportage parle du stress dû ….�   [1]


aux changements corporels


à la pression des professeurs


à la pression scolaire


	 (b)	 Il faut …� [1]


dormir plus


être plus actif


faire de la lecture


	 Section 2


	 (c)	 On doit …� [1]


dormir huit heures par nuit


se lever plus tôt


se coucher de bonne heure


	 (d)	 On sera plus …� [1]


gentil


attentif


intelligent


	 (e)	 On remarquera les avantages …� [1]


avant un contrôle


après un examen 


pendant une présentation












7a : 0


7b : 0


7c : 0


7d : 1


7e : 0



Sticky Note

Q7. 1/5



Sticky Note

Q7.  The candidate could have made some sort of guess for these questions. A blank is definitely a 0.





















7a : 0


7b : 0


7c : 1


7d : 1


7e : 1



Sticky Note

Q7. 3/5



Sticky Note

Q7.  This was a challenging text for many candidates. The candidate has clearly guessed rather than leave a blank.





















7a : 0


7b : 0


7c : 1


7d : 1


7e : 0



Sticky Note

The candidate has heard 'économique' and created their answer. The text actually says 'pas économique'. Negatives are often missed.



Sticky Note

Q7. This was a challenging text as we move towards the end of the paper. The candidate did not understand that it was the normal/everyday/daily life of the celebrities and how they are the same as us that was being discussed.



Sticky Note

Q7. 2/5
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Question 7  [5] 
 
Section 1 
 
La vie quotidienne des vedettes n’est pas faite uniquement de tapis rouges. Leur quotidien 
est souvent fait de petits moments qui nous feraient presque croire que nous vivons la 
même vie qu’elles. Elles font leurs courses au supermarché du coin tout comme nous. Le 
détail qui les trahit ? Elles portent toujours des vêtements de marque.  
 
 
Section 2 
 
Pour nous, il y a plusieurs façons de se déplacer dans une grande ville : en voiture par 
exemple, mais c’est rarement le choix d’une vedette. Le moyen de transport préféré des 
stars reste sans aucun doute le taxi. Pas économique, mais discret – une fois dans le taxi. 
 
 
 
Section 1 
 
(a) daily life (1) 
 
(b) like ours (1) 
 
(c) designer clothes (1) 
 
 
Section 2 
 
(d) travel by car  (1) 
 
(e) discreet/private   (1) 
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7.	 Read this extract adapted from La casa de los espíritus by Isabel Allende. Answer the 
questions in English.	 [8]


	 Vocabulary
	 1 la rareza – strangeness


En el colegio británico, Alba tuvo que comer verduras frías y carne quemada y tolerar el frío 
del patio. 


Le enseñaron a leer la Biblia, jugar al tenis y hacer su propia ropa. Esta última actividad fue 
la única cosa útil que le dejaron aquellos largos años de educación extranjera. 


Para Alba, la rutina del colegio le pareció intolerable. Se aburría en las clases. En los 
recreos se sentaba en el lugar más lejano del patio deseando que la invitaran a jugar y 
esperando al mismo tiempo que nadie la mirara.


La directora no tuvo dificultad en notar, desde los primeros días, la rareza1 de su nueva 
alumna.


La observó por un par de semanas, llamó a la madre a su despacho y le explicó, en la 
forma más cortés que pudo, que una educación británica no le quedaba bien a la niña y 
sugirió que la pusiera en un colegio católico español.


	 (a)	 What did Alba have to put up with at school? Write two details.	 [2] 


		  •  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .


		  •  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .


	 (b)	 Which skill, learnt at school, did Alba still have later in life?	 [1] 


	


	 (c)	 What did Alba think of her lessons?	 [1] 


	


	 (d)	 Explain why Alba found breaktimes difficult. Write two details.	 [2] 


		  •  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .


		  •  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .


	 (e)	 What did the headmistress suggest to Alba’s mother and why?	 [2] 


	


	








8s1 : 0


8s2 : 0



Sticky Note

Q8. 0/5



Sticky Note

The candidate had mistaken 'utilise' for 'utile'. They have heard 'trente minutes' but are uncertain as to what it refers.



Sticky Note

Q8.  The candidate has heard 'technologie' and 'différence' but does not know how this relates to the answer.





















8s1 : 1


8s2 : 0



Sticky Note

Q8. 1/6



Sticky Note

The candidate has heard key words but has not been able to work out the answer.



Sticky Note

Q8. This was a challenging text and many candidates did not realise that it was about a recycling collection service. Many thought that they recycled technology.





















8s1 : 2


8s2 : 1



Sticky Note

Q8 3/6



Sticky Note

The candidate has heard 'qualité des matières' but not they they receive points  (for the quality of the material).




Sticky Note

Q8. Many candidates did not realise that it is a recycling collection company. Many thought that they recycled technology.
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Question 8  [6] 
 
Section 1 
 
Yaya Bruno est le co-fondateur de l’entreprise française « Coliba » qui met la technologie au 
service du recyclage à travers une application web ou un portable. Yaya va développer 
l’entreprise dans d’autres pays et faire une différence positive pour l’environnement. 
 
 
Section 2 
 
Grâce à une simple touche, une personne qui utilise l’application « Coliba » est géo-
localisée en temps réel. En moins de trente minutes, une équipe vient récupérer les déchets. 
Les familles reçoivent des points pour la qualité des matières. « Coliba » fonctionne avec 
cinquante camions et a des contrats avec plusieurs groupes d’hôtels. 
 
 
 
Section 1 
 


Three facts about 
the company 


Any three:  (3) 


• French company 


• recycling 


• uses an App 


• uses a mobile  


• (going to) develop it in other countries 


• (going to) make a difference to the environment 


 
 
Section 2 
 


Three advantages 
of the company 


Any three:  (3) 


• user is found by using GPS 


• recycling/rubbish is collected in (less than) 30 
minutes/quickly 


• families receive points 


• 50 lorries 


• contracts with hotels 
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8.	 Listen to this news article about Yaya Bruno’s company, ‘Coliba’.
	 Complete the grids in English.	 [6]


	 Section 1


Three facts about 
the company


�  


	 (i)	                                                                                                           


	 (ii)	                                                                                                           


	 (iii)	                                                                                                           


Section 2


Three advantages of 
the company


�  


	 (i)	                                                                                                           


	 (ii)	                                                                                                           


	 (iii)	                                                                                                           


[3]


[3]








9a : 0


9b : 0


9c : 0


9d : 0


9e : 0


9f : 0



Sticky Note

Q9. 0/6



Sticky Note

Many candidates heard 'expérience' and assumed either work experience or getting experience, which is a good guess. The text is about applying for jobs even if they require experience. This was a difficult question and very few candidates answered correctly. 



Sticky Note

Q9. The candidate has heard 'difficile' and 'études' and not realised the conversation is about finding a  job. 





















9a : 1


9b : 0


9c : 1


9d : 0


9e : 0


9f : 0



Sticky Note

Q9. 2/6



Sticky Note

The candidate is on the right track but the answer was that the right job is out there.



Sticky Note

The candidate has heard 'similaire'. The answer was to give more chance of finding work'.



Sticky Note

Here the answer was 'after not finding a job'.



Sticky Note

Q9. (b) was very tricky. Many heard 'expérience' but did not pick up that you should apply for jobs that require a year's experience. 





















9a : 1


9b : 0


9c : 1


9d : 0


9e : 0


9f : 0



Sticky Note

Q9. 2/6



Sticky Note

The answer was 'the ideal job is out there'.



Sticky Note

The answer was 'to have more chance of finding work'.



Sticky Note

The candidate has guessed the answer. The answer is actually 'after not finding a job'.



Sticky Note

Q9. Many candidates did not know what the 'une année d'expérience' referred to so most guessed 'get a year's experience'. The answer was to apply for jobs that require a year's experience.
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Question 9  [6] 
 
Section 1 
 
Omar :  « Je m’inquiète pour l’avenir parce que ce sera difficile de trouver un emploi 


après mes études. Les opportunités sont peu nombreuses et la compétition 
est dure. » 


 
Professeur :  « Oui, mais j’ai des conseils pour toi. Va à l’agence pour l’emploi et n'hésite 


pas à postuler pour des postes qui exigent une année d'expérience. » 
 
Omar : « Merci Madame. Mais malheureusement je manque de confiance et de 


vision positive. » 
 
 
Section 2  
 
Professeur :  « Si tu as essayé toutes les méthodes proposées et que tu ne trouves 


toujours pas de travail, alors tu dois revoir un peu tes plans. Pense au travail 
de tes rêves mais sois plus flexible. Puis tu auras plus de chance de trouver 
un emploi similaire. Finalement, n’oublie jamais que ton emploi idéal t’attend 
et n’abandonne jamais ! » 


 
 
 
Section 1  
 
(a) he won’t find a job/there aren’t many job opportunities/job competition (1) 
 
(b) Any one: (1) 


visit the job centre 
apply for jobs demanding (one year’s) experience 


 
(c) Any one:  (1) 


lacks/no confidence 
lacks/no positive outlook 


 
Section 2 
 
(d) after trying to find/not finding a job (1) 
 
(e) more chance of finding work (1) 
 
(f) Any one:  (1) 


ideal/perfect job is out there 
never give up/don’t give up  


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3800UB0-1 WJEC GCSE French - Unit 2 HT MS S22/DM 
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9.	 Listen to this conversation between Omar and his teacher. Answer the questions in English.
	 [6]


	 Section 1


	 (a)	 Why is Omar worried?� [1]


	


	 (b)	 What advice does Omar’s teacher give? Write one detail.� [1]


	


	 (c)	 Why does this advice pose a problem for Omar? Write one detail.� [1]


	


	 Section 2


	 (d)	 When should Omar change his plans? Write one detail.� [1]


	


	 (e)	 Why should Omar be flexible? Write one detail.� [1]


	


	 (f)	 What must Omar never forget? � [1]


	


END OF PAPER








1a : 0


1b : 1


1c : 1


1d : 0


1e : 0



Sticky Note

Q1. 2/5



Sticky Note

Here, a guess would be better than a blank.



Sticky Note

Q1. A Higher candidate should really have a guess of a film type here. Leaving it blank is definitely a mark lost.





















1a : 0


1b : 1


1c : 1


1d : 0


1e : 1



Sticky Note

Q1 3/5



Sticky Note

The candidate had the choice of Swiss or serious as a correct answer.



Sticky Note

Q1. many candidates misheard 'policier' as 'politique'. 





















1a : 1


1b : 1


1c : 1


1d : 1


1e : 1



Sticky Note

Q1. A good start to the paper with a clean sweep on overlap question 1.





















 


© WJEC CBAC Ltd. 2 


Question 1  [5] 
 
Section 1 
 
Didier : « Tu as fait quoi hier ? » 
 
Annie : « J’ai regardé un film à la maison. » 
 
Didier : « C’était quelle sorte de film ? » 
 
Annie :  « Un film policier. » 
 
Didier :  « C’est un film récent ? » 
 
Annie : « Attends, je vérifie sur Internet… Non, ce film a été réalisé en 2005. » 
 
Didier : « Ils disent quoi d’autre sur le film ? » 
 
Annie : « Le film a eu un grand succès avec le public. » 
 
 
Section 2 
 
Didier : « C’est avec qui ? » 
 
Annie : « C’est avec un acteur suisse. C’est un acteur vraiment sérieux. » 
 
Didier :  « Bon, je ne le connais pas. Et, c’était bien ? » 
 
Annie : « Oui, il faut absolument le voir. » 
 
 
 
Section 1 
 
(a) Any one: police/crime/detective  (1) 
 
(b) 2005 (1) 
 
(c) Any one: successful/(public) success  (1) 
 
 
Section 2 
 
(d) Any one: Swiss/serious  (1) 
 
(e) have to see it (1) 
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1.	 Didier and Annie are talking about films. Answer the questions in English.	 [5]


	 Section 1


	 (a)	 What type of film did Annie watch?� [1]


	


	 (b)	 In what year was the film produced?� [1]


	


	 (c)	 What does Annie say about the film?�  [1]


	


	 Section 2


	 (d)	 Describe the actor. Write one detail.� [1]


	


	 (e)	 What advice does Annie give Didier?� [1]


	


© WJEC CBAC Ltd.02








2s1 : 1


2s2 : 0



Sticky Note

Q2. 1/5



Sticky Note

The candidate has heard the word 'ordinateur' but has incorrectly guessed what it was referring to.



Sticky Note

Q2. Many candidates assumed Youssef was going to a café, rather than having a coffee, as correctly identified here. 





















2s1 : 0


2s2 : 1



Sticky Note

Q2. 1/5



Sticky Note

Many candidates heard tablet for 'table'. The candidate has heard 'ordinateur' and assumed he was just using it.



Sticky Note

Q2. The candidate has misunderstood 'un café à la main' as a café, not a coffee. They have heard 'arrived' but not 'late' and that 'tout le monde' were nice. The candidate was so close on many of the answers.





















2s1 : 2


2s2 : 2



Sticky Note

Q2. 4/5



Sticky Note

Q2. The candidate has successfully identified two points.
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Question 2 [5] 
 
Section 1 
 
Youssef : Je suis parti tôt le matin, avec un café à la main prêt pour ma journée. Mais je 


suis arrivé en retard. Malgré tout ça, tout le monde était sympa. J’ai dû 
répondre au téléphone ce qui était bien pour moi parce que j’aime bien parler 
avec tout le monde. 


 
 
Section 2 
 
Youssef : Par contre, l’après-midi était vraiment affreux. Mon patron m’a demandé de 


photocopier beaucoup de lettres. Malheureusement, la photocopieuse était en 
panne. Ensuite, j’ai cassé un ordinateur qui était sur la table de mon patron. 
Affreux ! 


 
 
 
Section 1 
 


Three details about Youssef’s morning Any three: (3) 


• left early 


• coffee 


• arrived late  


• everyone was nice/kind 


• answered phone 


 
 
Section 2 
 


Two details about Youssef’s afternoon Any two: (2) 


• awful 


• (asked to) photocopy letters 


• photocopier was not working 


• broke a computer 
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2.	 Listen to Youssef talking about his work placement. Complete the grids in English.	 [5]


	 Section 1


Three details about Youssef’s morning


	 (i)	                                                                               


	 (ii)	                                                                               


	 (iii)	                                                                               


Section 2


Two details about Youssef’s afternoon


	 (i)	                                                                               


	 (ii)	                                                                               


[3]


[2]








3a : 0


3b : 0


3c : 1


3d : 0



Sticky Note

Q3. 1/5



Sticky Note

Here the candidate has heard the word 'désastre' and made an answer from that. 



Sticky Note

Q3. Numbers cause a lot of problems. 





















3a : 1


3b : 1


3c : 1


3d : 0



Sticky Note

Q3. 3/5



Sticky Note

The question asks about the suitability of the garden. The candidate has answered that there was no pool. In fact, there is a pool but the reference in the text is not in relation to the garden. The 'grand désastre' refers to the hotel in general, not the garden.





















3a : 0


3b : 1


3c : 1


3d : 0



Sticky Note

Q3. 2/5



Sticky Note

The candidate has made a relevant guess here rather than leave it blank. They have possibly mistaken 'sale' for dirt rather than dirty.



Sticky Note

Q3. The candidate has heard' quatre-vingt-quatre heures' rather than 'vingt-quatre heures'.
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Question 3 [5] 
 
Section 1 
 
Rachida : Nous sommes arrivés à notre hôtel après un voyage de vingt-quatre heures, 


pour découvrir avec horreur ce que nous avions réservé. L'annonce disait que 
l’hôtel était beau mais quand je l’ai vu, j’ai été très déçue et vraiment 
choquée.  


 
 
Section 2 
 
Rachida : Notre chambre était minuscule et pas du tout jolie. Quant à l’extérieur, il y 


avait des bouteilles dans la piscine. En plus, les jardins étaient sales. Il y avait 
des chaises cassées et des papiers partout. L’hôtel était un grand désastre 
mais les vacances avec ma famille sont toujours parfaites. 


 
 
 
Section 1 
 
(a) Any one: a day/24 hours (1) 
 
(b) Any one: horrified/disappointed/shocked (1) 
 
 
Section 2 
 
(c) Any one: tiny/not pretty (1) 
 
(d) Any two:  (2) 


dirty 
broken chairs 
paper/rubbish 


 
 
  








Examiner
only


4
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3.	 Listen to Rachida’s audio clip on a holiday forum. Answer the questions in English.	 [5]


	 Section 1


	 (a)	 How long did the journey last? � [1]


	


	 (b)	 How did Rachida feel when she arrived at the hotel? Write one detail.� [1]


	


	 Section 2


	 (c)	 Describe the hotel bedroom. Write one detail.� [1]


	


	 (d)	 How do we know that the hotel gardens were not suitable? Write two details.� [2]


	 •	 		


	 •	 		












4a : 1


4b : 0


4c : 1


4d : 0



Sticky Note

Q4. 2/4



Sticky Note

A higher candidate should really have a guess here, rather than leave a blank.



Sticky Note

This was a tricky question, as the Queen is also mentioned. A good answer!



Sticky Note

Q4. The candidate has confused 'nouvelle année' and 'novembre'.





















4a : 0


4b : 1


4c : 0


4d : 0



Sticky Note

Q4. 1/4



Sticky Note

Answers accepted here referred to him not watching it or eating his pudding instead. The candidate has heard the reference to pudding but has formulated the answer in such a way that it is obvious they have not understood.



Sticky Note

It's good to guess, but not correct in this instance.



Sticky Note

Q4. Although the New Year is mentioned later, the general conversation is about Christmas or traditions.





















4a : 1


4b : 1


4c : 0


4d : 0



Sticky Note

Q4. 2/4



Sticky Note

This is another good attempt at guessing the answer. The correct answer was that he doesn't watch it/he's eating his pudding.



Sticky Note

Q4. This is a good guess as it would clearly be an important person making the speech. The candidate has missed the reference to the 'monarchie' and the 'Roi'.
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Question 4  [4] 
 
Section 1 
 
Dafydd :  « J’attends toujours Noël avec impatience. » 
 
Lola :  « Moi aussi, j’adore les traditions. » 
 
Dafydd :  « Est-ce qu’on se donne des cartes de Noël en Belgique ? » 
 
Lola :  « Chez nous, c’est plutôt pour la nouvelle année. » 
 
Dafydd :  « Cette tradition se perd un peu, non ? » 
 
 
Section 2 
 
Lola : « Chez toi tu as le discours annuel de la Reine à la télé, mais en Belgique 


nous avons le discours du Roi. Eh ben oui, la Belgique est aussi une 
monarchie. » 


 
Dafydd : « Je ne regarde jamais le discours de la Reine parce que je suis toujours en 


train de manger le pudding de Noël. » 
 
 
 
Section 1 
 
(a) Any one: Christmas/traditions  (1) 
 
(b) at New Year  (1) 
 
 
Section 2 
 
(c) King’s (1) 
 
(d) Any one: never watches it/eating when it is on (1) 
 
  








Examiner
only


(3800UB0-1) Turn over.
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4.	 Listen to Dafydd’s phone conversation with his penfriend, Lola. Answer the questions in 
English.	 [4]


	 Section 1


	 (a)	 What are Dafydd and Lola talking about?� [1]


	


	 (b)	 When do they give cards in Belgium?� [1]


	


	 Section 2


	 (c)	 Whose speech do they listen to in Belgium?�  [1]


	


	 (d)	 What does Dafydd say about the speech? Write one detail.� [1]


	












5 : 2



Sticky Note

Q5. 2/4



Sticky Note

The candidate has dithered between these two answers, ultimately deciding on the incorrect one.





















5 : 2



Sticky Note

Q5 2/4





















5 : 3



Sticky Note

Q5. Answers (i), (v) and (ix) are correct.

3/4
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Question 5  [4] 
 
Valentine : Ma région galloise préférée est Anglesey, la plus grande ile du pays de 


Galles. Il y a un chemin côtier autour d’Anglesey qui est long de deux cent 
kilomètres en tout, et propose d’incroyables aventures associées à l’histoire. 
Par exemple, le château de Beaumaris vaut bien la visite. 


 
De l’autre côté de l’ile, on peut voir plusieurs espèces d’oiseaux sur une 
falaise spectaculaire. Aussi, on peut regarder les pingouins qui élèvent leurs 
petits. Et vous pouvez les observer grâce aux caméras qui filment les nids.  


 
 


(i) Anglesey est plus grande que les autres iles galloises. ✓ 


(ii) Anglesey a deux chemins côtiers différents.  


(iii) Le chemin côtier fait trois cent kilomètres.   


(iv) Aujourd’hui le château est fermé au public.  


(v) Il y a des bâtiments historiques. ✓ 


(vi) Les oiseaux différents restent sur la falaise. ✓ 


(vii) Les pingouins habitent près du château.   


(viii) Les élèves aiment prendre des photos de la falaise.  


(ix) La technologie moderne offre la chance de regarder le mode de vie des 
pingouins. 


✓ 
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